

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے دُعا کی تحریک -

جیسا کہ احباب کو علم ہے تفسیر صغیر کے سلسلہ میں مسلسل محنت اور سلفہ کے ساتھ سلسلہ کے دیگر امور سرانجام دینے کا حضور کی صحت پر اثر پڑا ہے۔ اور اب علیہ سالانہ بھی قریب آ رہا ہے۔ جس میں حضور کو اور زیادہ محنت کرنی پڑے گی۔ اس لئے احباب خاص توجہ اور التزام کے ساتھ حضور کی صحت اور روزی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

اخبار احمدیہ

لاہور ۱۶ دسمبر (ذریعہ نون) محرم مبارک عبد الرحمن صاحب فاضل کی طبیعت بعض قدر قوی ہوئی ہے۔ سینے کا اٹھنے کے کل پیریا کی کمی ہوئی ہے۔ آج صبح صبح ہوگا۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔
- محرم ۱۶ ذی الحجہ مصطفیٰ صاحب پندرہ روز سے دل کے عارضے کا عیاض پیلوڈر آجکل مریمین ہیں زیر علاج ہیں۔ احباب صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

محترم اضر صاحب علیہ سالانہ نے ہمارے خاندان سے کو بتایا کہ اس سال تقدیر پرچی خوراک کے قبضہ کو زیادہ مستقل اور مضبوط بنیادوں پر منظر کیا گیا ہے وہاں کے تمام مکانات کا باقاعدہ ایک ریکارڈ مرتب کر کے اس امر کا اندازہ لگایا گیا ہے کہ کون کونسی جگہوں پر کتنے جہازوں کے قیام کی گنجائش ہے۔ ہر مکان کی ملکیت کو ملحوظ رکھ کر اس میں گنجائش کی گنجائش کا جائزہ لیا گیا ہے۔ ایک مکان میں قیام کرنے والے جہازوں کے لئے خوراک کی صرف ایک ہا پرجی جاری کی جائے گی۔ اگر کوئی مالک مکان اپنے مکان کا کوئی حصہ اپنے جہازوں کے علاوہ دوسرے جہازوں کے لئے دے دے گا تو اس حصہ مکان میں تنظیم جہازوں کے لئے ضروری ہوگا کہ وہ مالک مکان سے قبل اذیت اس امر کی تحریری تصدیق حاصل کر لیں کہ اسے مکان کا یہ حصہ اپنے جہازوں کے علاوہ جسے کے دوسرے جہازوں کے لئے وقف کر دیا ہے۔ اور یہ کہ ان جہازوں کے لئے علیحدہ پرجی جاری کی جائے۔

اہل بومہ نے مسیح پاک کے جہازوں کو خوش آمدید کہنے کی تیاریاں شروع کر دیں

جلد سالانہ کے انتظامی شعبے پوری طرح حرکت میں آگئے

قیام و طعام کے جلد انتظامات کو جلد سے جلد پایڈ تحویل تک پہنچانے کی کوشش

روزہ ۱۶ دسمبر۔ جلسہ سالانہ کے مبارک ایام قریب سے قریب تر آ رہے ہیں کہ جب ابراہیم ثانی کے پرنسے بلیک بلیک کی صندیا بند کرنے ہوئے ہزاروں ہزار کی تعداد میں دلوانہ دار اپنے مرکز کی طرف کھینچے چلے آئیں گے۔ اور اہل بومہ میں ایک دفعہ پھر شرم اور عین یاسینت سوجیا کی عملی تفسیر اور اس کے ہر کیف منظر کی آئینہ دار بن جائے گی۔ چنانچہ اہل بومہ نے دل شوق و دلچسپی اور حصول سعادت کے پاک جذبہ کے تحت مسیح پاک علیہ السلام کے ان جہازوں کو خوش آمدید کہنے کی تیاریاں شروع کر دی ہیں۔ جو اس مقدس اجتماع کی آسمانی برکتوں اور سادوں سے مستحق ہونے کے لئے اپنی اپنی جگہ بے چین ہیں۔ اور جنہیں دلالت بھی دین سوا ہے کہ انشاء اللہ العزیز وہ مورخ کر کے بھی شمولیت کے ارادے کو پورا کر دکھائیں گے۔ اضر علیہ سالانہ محترم صاحبزادہ مرزا غلام احمد صاحب کی نگرانی میں انتظامی شعبے کی گذشتہ دو ہفتوں سے پوری طرح حرکت میں آچکی ہیں اور قیام و طعام کے جلد انتظامات کو تیزی سے پایڈ تحویل تک پہنچانے میں ہر لمحہ مصروف ہیں۔ عارضی تعمیر اور ایسی اجناس کی فراہمی کا کام جن کی خریداری موسمی حالات کے پیش نظر ڈسمبر کے اواخر اور دسمبر کے شروع میں ہوتی ہے تیز رفتاری سے چال رہا ہے۔ ہر چند کہ اس سال کے جلسہ کی خصوصی نوعیت کے پیش نظر احباب جماعت اور زیادہ تعداد میں اس جذبے کے ساتھ آئیے ہیں کہ وہ تکلیف اٹھا کر بھی جلسہ میں شمولیت اختیار کریں گے۔ اور اس کے فیوض و

برکت سے مستحق ہوں گے۔ تمام تنظیمیں کی اپنی طرف سے پوری کوشش یہ ہے۔ کہ حتی اوسع جہازوں کو کوئی تکلیف نہ ہو۔ چنانچہ محترم اضر صاحب علیہ سالانہ انتظامی شعبوں کے بخارج صاحبان کے متنازعہ اجلاس ہلا کر اس بارہ میں ضروری ہدایات دے چکے ہیں۔ اور انتظامات کی براہ راست نگرانی فرما رہے ہیں۔

لنگر خانوں کے نظام میں بہت

کل محترم اضر صاحب علیہ سالانہ نے ہمارے نمائندے کو ایک ملاقات میں بتایا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل اور آسانی فرشتوں کی باطنی سرکھیا کے تحت جلسہ سالانہ پر آنے والے جہازوں کی تعداد میں سال بہ سال جس تیزی سے اضافہ ہوا ہے۔ اور انشاء اللہ آئندہ ہوتا چلا جائے گا۔ اس کے پیش نظر ہمیں لنگر خانوں کی بجائے چار لنگر خانے قائم کرنے پڑیں گے۔ اور لنگر خانوں کے انتظام کو اس حد تک وسیع کرنا پڑے گا کہ کم سے کم وقت میں زیادہ سے زیادہ احباب کی خدمت میں لگنا پیش کیا جاسکے۔ آئیے فرمایا اس سال ہم نے دارالرحمت کے لنگر خانے کی مستقل عمارت کو پایڈ تحویل تک پہنچایا ہے۔

تصدیق پرجی خوراک

سلسلہ کلام جاری رکھتے ہوئے؟

سل - حق - پرانا بخار - عام کمزوری - دائمی نزلہ - کھانسی
دومہ - سینہ کی کمزوری کی کامیاب دوا
ترقیاتِ سل
قیمت ایکہ روپے
دوا خانہ خدمت خلق جوڈھ پورہ

بیتنا اہل بیت علیہم السلام
۲۵ جلدی اول ۲۴ ستمبر
فی پبلیشر
بیتنا اہل بیت علیہم السلام

جلد ۲۶ ۱۸ فتح ۲۶ ۱۸ دسمبر ۱۹۵۶ء ۲۹۸

روزنامہ الفضل رتبہ
مورخہ ۱۸ دسمبر ۱۹۵۷ء

شیعہ سنی مسئلہ کا حل

ذمے پاکستان نے ایک حالیہ اشاعت میں "شیعہ سنی مسئلہ کا واحد حل" کے زیر عنوان ایک ادارہ سپرد قلم کیا ہے۔ اس میں حسب ذیل مشورہ حکومت کو دیا گیا ہے

"اہل سنت کا دعویٰ ہے کہ اخلاق و شریعت سے قطع نظر عدل و آئین کے اعتبار سے بھی موجودہ ماقمی مجلسوں کے لئے کوئی وجہ جواز نہیں ہے۔ اور ہر اہل تشیع کا دعویٰ ہے کہ اخلاق و شریعت کے علاوہ دستور و قانون ہی مآخذ سے ہیں جو اس کا حق ہیں حکومت اپنے مصالح کے پیش نظر نہ نہیں سچ کچن ہے نہ انہیں! بالخصوص انتخابات کے سرپرست جانے اور آئینوں کے تحفظ کی فکر کے پیش نظر ذمہ نبی ہے رادھر ملک میں حالات روز بروز ابتر ہو رہے ہیں۔ اگر موجودہ حالات کو موجودہ رُخ پر چلنے دیا جائے۔ تو دل عزیز کا مفاد خطرے سے خالی نہیں۔ لہذا ان حالات میں میں حکومت کو مختلف مشورہ دوں گا کہ وہ اس مسئلہ کو ملک کی عدالت عالیہ کے سامنے رکھ کر خود ریحا لزم ہو جائے۔ شیعہ اور سنی دونوں فریقوں کے آزادی اور اہل سنت سے کھلی عدالت میں اپنا اپنا کیس پیش کریں مسئلہ کے ہر گوشے کو نئے کو زیر بحث لایا جائے۔ اور جس طرح مزاحمت کے متعلق تھیں عدالت نے وصیت دیکھ گیری کے ساتھ مسئلہ کے متعلق تمام اصول و جزئیات کا جائزہ لیا تھا۔ اسی طرح عدالت عالیہ اس مسئلہ کے تمام اصول و فریق کا جائزہ لے کر فریقین کو اپنے دلائل پیش کرنے کی پوری وصیت اور آزادی دے اور آخر میں اپنا فیصلہ صادر کرے یہ فیصلہ شیعہ سنی اور حکومت

سب کو منظور ہو۔ اور اس پر سختی سے عمل کیا جائے اگر حکومت ہماری یہ رد مذمانہ درخواست منظور کرے۔ تو اس سے جہاں حکومت خود درمیان سے باعزت طور پر نکل جائے گی۔ وہاں عدل و انصاف اور آئین کا قائل ہونا کا فیصلہ ہی نہیں کھینچ سکتے آجائے گا شیعہ اور سنی دونوں فریقوں کے پابند ہوں گے۔ اور اس طرح دین عزیز کو اہل سنت کا سامنا لینے اور فرقہ دارانہ منافقت سے محفوظ ہو کر ترقی کرنے کا موقع ملے گا

مجھے امید کرنی چاہئے کہ جس غلو سے میں نے یہ سچو پیش کیا ہے۔ وہی غلو سے اس کا غیر مقدم کیا جائے گا۔ شیعہ سنی جماعتی طور پر اس کی پوزور تائید کریں گے۔ اور حکومت اس کو تسلیم کرنے میں پیش نہیں کریگی۔ ذمے پاکستان لاہور اگرچہ یہ مشورہ مسئلہ کا حقیقی حل نہیں ہے۔ لیکن ہم ذمے پاکستان سے اس مسئلہ کے شیعہ سنیوں کے شیعہ سنیوں کے لیے دستور پاکستان کی روشنی میں ایک واضح آئینہ صورت متین ہو جانی چاہئے۔ اور جہاں تک نظم و نسق کا تعلق ہے آئینہ حکومت کو اس کے مطابق تمام فریقوں کو عمل پیرا ہونے پر زور دینا چاہئے۔ اس کے باوجود مسئلہ کا اصل حل وہی ہے جس پر ہم الفضل میں بار بار زور دیکھ رہے ہیں۔ امد وہ یہ ہے کہ ہر فرقہ کے پیروں کو رواداری اور قوت برداشت کی ذہنیت پرورش کرنی چاہیے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ یہ کوئی مشکل بات نہیں ہے۔ اگر فرقے کے لیڈر اور صاحب اثر لوگ اشتعال انگیزی کی بجائے پرامن طریقوں سے اپنے

اپنے عقائد پر قائم رہیں۔ اور ان کی تبلیغ کریں۔ تو عوام جو انہیں اپنا پیشوا مانتے ہیں۔ اور ان کے کھنچے پر چلے ہیں۔ یقیناً چند ہی دنوں میں رواداری کی ذہنیت پیدا کر سکتے ہیں

ہم نے جہاں تک ان نزاعات کا مطالبہ کیا ہے۔ ہمیں بھی معلوم ہوا ہے کہ عوام بڑی حد تک فتنہ و فتنہ سے بچتے ہیں۔ اور ہمارے عوام میں ایک خاصہ شریف طبقہ ایسا موجود ہے جو ان باتوں کو دل سے ناپسند کرتا ہے لیکن جب بڑے بڑے لیڈر اشتعال دلاتے ہیں۔ تو وہ بیضرک اٹھتے ہیں۔ یہی ہمیں بیک وقت غمناک و غمناک کرنے والی تقریروں سے ناچار بنانا پڑا ہے۔ اعلیٰ اکثریت مجالس شریعت طبقہ کو دھکیوں سے ڈرا کر فساد میں حصہ لینے پر مجبور کر دیتا ہے

مجموعہ شہادتات پنجاب میں ہم نے دیکھا ہے کہ شریعت طبقہ نے اکثر مقامات پر جہاں غنڈوں کا ڈر نہیں تھا پورے روجہ کی شرافت کا مظاہرہ کیا تھا۔ اسی مثالیں بھی بہت ہیں کہ اگرچہ غنڈوں کے ڈر سے تفرہ بازی میں بعض شرفاء حصہ لینے کے لئے مجبور تھے۔ تاہم درجہ بہت سے مظلوموں کی یہی حفاظت کرتے رہے تھے

سچ یہ اور مشاہدہ سے ہماری رائے یہ ہے کہ اگر ایڈر اور سربراہ لوگ اشتعال انگیزی سے کام نہ لیں۔ تو فرقہ و عنبر کو بھرنے کا بھی موقعہ نہیں مل سکتا۔ اور نہ شرفاء کو بے راء روی پر مجبور ہونا پڑتا ہے۔ لہذا ہماری دانش میں شیعہ اور سنی برائیوں اور مزاحمتی احمدی اور غیر احمدی مسائل کا حقیقی حل یہی ہے۔ کہ عوام میں رواداری اور قوت برداشت کی ذہنیت پرورش کی جائے

محولہ بالا ادارہ میں اس بات پر بھی زور دیا گیا ہے کہ "پچھلے کئی سال سے او زبرد شیعہ سنی تعلق بڑھتی چلی جا رہی ہے اس سال تو شیخ جارحیت کھل گئی اور متعدد بے گاہ مسلمانوں کو خاک و خون میں مڑ پڑا رہا حال کی سنگینی اور فرقہ دارانہ تعلق کی کشمکش میں میری زندگی کوئی ٹھکنی چھبیا بات نہیں رہی شیعہ

اور سنی پر اس بار حکومت کو اپنے فرض کی طرف توجہ کرنا چاہئے۔ لہذا کار اور... نے حکومت سے دو فوک فیصلہ کرنے کا مطالبہ کر رکھا ہے۔ مگر حکومت خواب گال سے جاگنے کا نام ہی نہیں لیتی۔ مواد اعظم پاکستان کی یہ سوچ بھی اور حقائق و واقعات کے زاویہ میں بھی ٹی رائے ہے کہ شیعہ سنی نزاع و فساد کی واحد وجہ ماقمی مجلسوں ہیں۔ اور اس کا واحد حل ہے۔ ان مجلسوں کا قطعی انسداد! مواد اعظم پاکستان کے پریس اور ایڈیٹ فارم کے ذریعہ حکومت سے متفقہ مطالبہ کر رکھا ہے۔ کہ شیعوں کے ماقمی مجلسوں کو ایک سہ ماہی کر دیا جائے۔ مگر آج تک حکومت نے ہمارے اس مطالبہ کو گویا سنا ہی نہیں۔

(ذمے پاکستان لاہور)

ہم اس بات کو تسلیم کرتے ہیں۔ کہ شیعہ ماقمی مجلسوں میں کچھ عرصہ سے حد سے بڑھنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور اس لئے ہم چاہتے ہیں کہ اہل سنت کی دستور پاکستان کی روشنی میں آئینی صورت متین ہو جانی چاہئے اور حکومت ہر فریق کو اس کے مطابق عمل کرانے کے لئے اپنی پوری طاقت صرف کرے لیکن یہ کئی طرح مناسب نہیں ہوگا۔ کہ شیعوں کے ماقمی مجلسوں پر کئی طور پر پابندی لگا کر دی جائے اور وہ کوئی ایسا مجلس بحال ہی نہ سکیں۔ کوئی ایسی وجہ دیکھنا یقیناً سدا خالت فی المدین کے مزاد ہونی چاہئے۔ البتہ ایسی پابندیاں ضرور لگنی چاہئیں کہ ایسے مجلسوں میں سنت و انجیل اور فریقوں کے لئے جو ماقمی مجلسوں کو قبضہ سمجھتے ہیں اشتعال انگیزی کا باعث نہ بن سکیں۔ چونکہ شیعہ ماقمی مجلسوں کو جہاد ایمان سمجھتے ہیں۔ اس لئے اس پر کئی قسم کی روک نہیں ہونی چاہئے لیکن اگر ان کا مقصد صرف دوسروں کو چڑانا ہو۔ تو ایسے مجلسوں کے لئے کوئی وجہ جواز نہیں ہے۔ یہ واقعہ نہایت نازک مسئلہ ہے۔ جس کا عملی حل نظر امرات

(باقی صفحہ ۱)

حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی کی آخری علالت

حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی رضی اللہ عنہ کی آخری علالت کے حالات پر مشتمل دو خطوط درج ذیل کے جاتے ہیں۔ پہلا خطوط حضرت عرفانی صاحب مرحوم کے بیٹے شیخ داؤد صاحب عرفانی کا ہے جو انہوں نے حضرت سربراہ اشرف صاحب کی خدمت میں لکھا ہے۔ اور دوسرا خط حضرت سید عبداللہ الدین صاحب کے ذرا سے صاحب محمد الدین صاحب کا ہے جو انہوں نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں تحریر کیا ہے

میرے اس درد کا اظہار کرنا اور کہنا کہ گو ہم دور ہیں لیکن ہمارے دل دور نہیں ہیں اور میری تو یہی خواہش رہی کہ حضور کے قریب میری زندگی

مضموم ہو۔ میں نے عرض کی کہ یہ تو خدا تعالیٰ کے فضل سے آپ کے پیش میں درد بھی نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ کے چاہنے تو اس کے فضل سے آپ اچھے ہو جائیگی تو زمانے گئے۔ ہاں خدا تعالیٰ سے اچھی امید ہی رکھنا چاہیے۔

وہ مجھ سے ایک اُدھ گھنٹہ تک گفتگو کرتے رہے۔ میں نے ان سے ذکر کیا کہ میرا ارادہ ہے کہ اس سال عبداللہ پورہ میں شرکت کروں یہ۔ مگر حضرت عرفانی صاحب پر وقت طاری ہو گئی۔ اور انہوں نے فرمایا کہ۔

جب جاؤ گے تو حضرت صاحب کی خدمت میں

۱- شیخ داؤد صاحب عرفانی کا خط

مخترہ محمدی حضرت صاحب زادہ صاحب اسلام علیکم در عتہ اللہ دیرگازت والد صاحب کی وفات کی تادمیں حضرت سید صاحب نے آپ کو اور حضور اقدس شریفہ آج ایدہ اللہ بصرہ العزیز کی خدمت میں دوا دی کہیں۔ جن کا جواب میری موجودگی میں آیا۔ والد صاحب کی وفات سے آپ کو حد نہ ہونا لازمی تھا۔ آپ ان کی قدر کرتے تھے اور باقاعدہ آپ کی خدمت میں جتان سے رہتی تھی۔ آخر میں خطاب کا اس وقت آیا جب کہ ان پر فوج کا حمل ہو چکا تھا۔ خط پڑھ کر سنا پایا۔ مگر وہ کچھ کہہ نہ سکے۔ ہوش و حواس آخری وقت تک صحیح تھے۔ فوج گرنے کے بعد زبان تو بند تھی لیکن دہلیاں ہاتھ جو اچھا تھا اس سے لڑائی سے قلم مانگتے اور لکھتے تھے آخری الفاظ جو انہوں نے لکھے وہ یہ تھے کہ مجھے

امانتاؤں میں کیا جائے۔ اور حضرت سید صاحب (عبداللہ صاحب) میرا جنازہ پڑھائیں

ان کے آخری وقت پر ان کے پاس میری پوری کھیر تھی۔ میں صدقہ تیک تیک فیروز علی صاحب مرحوم اور عائشہ بیگم بیگم پورست احمد علیہ السلام حضرت سید صاحب کی بیوی تھیں۔ حضرت سید صاحب کا پرت صاحب کھیر بھی اور میرے ہم ذلت سید الدین علیہ السلام اور والد صاحب کا قدیم رفیق اور نوکر شریف موجود تھے۔ آخری حالتیں جب دیا ہے۔ تو ان کا سر عائشہ بیگم کی گود میں تھا۔ بی بی شمس قسمت خاتون ہیں کہ ان کو ایک بی بی جلیل اللہ صحابی اور موجود سلسلہ کے آخری لمحوں میں خدمت کا موقع ملا۔ ہم تو خود ہی رہے۔ اس کے کچھ ہر خط میں لکھتے دیکھ کے انہیں کیونکہ میری صحت اچھی نہ تھی۔ سبوا رضہ درمبارتھا۔ یہ ان کے پایاں شفقت اور رحمت تھی۔

حضرت سید صاحب کے خاندان کے ہر فرد نے اتنی بے حساب خدمت کی کہ بے حساب دعا میں بھی انہوں نے ان کے

لئے کہیں۔ میں جب بال بچوں کو لے کر پہنچا۔ تو اس وقت ان کی وفات کو پچاس گھنٹے گذر چکے تھے۔ آپ نے اور حضرت اقدس نے اپنی نادوں میں ہم پسندنا گان کے لئے جس محبت اور شفقت کا اظہار فرمایا ہے اس سے ہم کو حوصلہ ہوا ہمارے غموں میں اس سے کئی ہوئی اور خدا کا شکر کیا کیا سے بھی بہتر بزرگ ہمارے سرور پر موجود ہیں۔ اللہ ان کو دہشتی دنیا تک سلامت رکھے۔ آمین تم آمین

میرے بھائی یوسف علی صاحب دوسرے دن صبح کو بھی سے آگئے۔ مگر وہ جنازہ میں شامل نہ ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ کی پی رحمت تھی۔ آخر میں دعا کی عرض ہے۔

خادم داؤد صاحب عرفانی خوش۔ آپ کی اور حضرت اقدس کی رحمتی کے تحت اور والد صاحب کی آخری وصیت کے تحت امانتاً دفن کئے گئے ہیں۔

۲- مکرم صالح محمد الدین صاحب کا خط
آپ کے خط کے ہر ذریعہ اکتباس دوح ذیل کے جاتے ہیں:

حضرت مولانا عرفانی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو اپنی وفات سے ایک ہفتہ پہلے پریش کی تکلیف شروع ہوئی۔ غذا استعمال نہیں ہونے لگی۔ سینہ میں بٹم جمع ہونے لگا۔ قبض کی شکایت دہی۔ روز چھارہ شبہ چار دسمبر کو دریا اڑھائی بجے دوپہر کے وقت ان کے جسم کے بائیں حصہ پر فوج کا حمل ہوا۔ جس کی وجہ سے پیر ہاتھ اور آنکھ متاثر ہوئے۔ اور بے ہوش ہو گئے۔ فوری ہسپتال میں لے کر آجائے۔ اور سلسلہ دات کے دو بجے تک جاری رہا۔ دو بجے کے بعد ان پر فوج کی حالت طاری ہوئی۔ اور سوچا نہ گئے ان کی مدد جسم غصوں سے پرہیز کر گئے۔ اناللہ واناللہ اعلیہ راجعون۔ ان کی اپنی وصیت کے مطابق ان کی نعش کو ہندوؤں کی عبادت کے پانچ بجے بروز جمعرات امانتاً دفن کیا گیا۔ بروز چار شبہ چار دسمبر کو

قرآن کا اول و آخر مصنف حضرت زبیر بن ابی عمیر رضی اللہ عنہما کے بارے میں قیمت فی نسخہ ایک روپے کے پانچ میلے کا پتہ: احمدیہ کتابستان دہلی

مضان مبارک ۱۳۷۲ھ میں حضرت زبیر بن ابی عمیر صاحب مدظلہ العالی نے مسجد مبارک پورہ میں قرآن مجید کا چودھواں نسخہ ۱۰۰ کے تفسیری نوٹ مندرجہ بالا عنوان سے ۱۳ صفحات پر مشتمل رسالہ کی شکل میں شائع کئے گئے ہیں۔ ان تفسیری نوٹوں میں حضرت میاں صاحب مدعو نے قرآن مجید کی سب سے پہلی سورۃ یعنی سورۃ فاتحہ اور آخری تین سو توں یعنی سورۃ اخلاص سورۃ خلق اور سورۃ الفاتحہ کی مختصر لیکن جامع تفسیر بیان فرمائی ہے۔ اور ان کے باہمی تعلق پر نہایت اچھے اور دلآویز پیرایہ میں روشنی ڈالی ہے۔ جس سے یہ واضح ہو جاتا ہے کہ قرآن مجید واقعی حقائق معارف کا ایک خزانہ ہے اور اس کی سو توں کی ترتیب عقلی اور تربیتی نقطہ کے پیش نظر نہایت گہرے تفصیلی اصول پر مروج کی گئی ہے۔ رسالہ کے لفظ لفظ سے قرآن مجید کے ساتھ گہرے تعلق اور دریا بہ محبت و عقیدت کا اظہار ہوتا ہے جو پڑھنے والے پر بھی روحانی سرور کی ایک خاص کیفیت طاری کر دیتا ہے۔

یہ رسالہ جہاں قرآن پاک کی نفیست اور اس کی اعلیٰ و ادنیٰ حکیمانہ شان کو ظاہر کرتا ہے۔ وہاں اس امر کا بھی ثبوت ہے کہ اس زمانہ میں قرآنی حقائق و معارف کے اظہار کا کام اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے پاک نفس بزرگوں کے ساتھ ہی مختص کر دیا ہے۔

احباب کو چاہیے کہ یہ رسالہ خود بھی پڑھیں۔ اور دوسروں کو بھی پڑھائیں۔ اور اس طرح قرآنی علوم کی برکات کو حاصل کرنے اور انہیں پھیلانے کی سعادت حاصل کریں

ٹکٹ شیخ کے متعلق اعلان
یعنی دوست جو ٹکٹ شیخ کے لئے درخواستیں بجا چکے ہیں۔ اب بار بار ذرا ٹکٹ رکھ رہے ہیں۔ کہ ان کا ٹکٹ بدو بعد ڈاک بجا دیا جائے۔
اچھا نوٹ کریں کہ ٹکٹ شیخ بدو بعد ڈاک نہیں بجا دیا جاتا۔ ٹکٹ دئے جانے کے متعلق جب کے قریب ہی فیصلہ ہوتا ہے۔ جس سے ایک دن قبل دفتر نظارت اعلیٰ درخش دے اور جس کے ایام میں جلسہ گاہ میں مل سکیں گے۔ ہر دو دوست بار بار نہ لکھیں۔
زبیر بن ابی عمیر رضی اللہ عنہما

مسلمانوں کے بہتر فریقے

(از کم از کم مولوی محمد صادق صاحب چغتائی سابق مبلغ ساڑھا و سنگاپور)

ایک بزرگ سید علی بن محمد بن علی السید نے اپنی تحفہ الحسینی الخیرانی الخفی (مکتبہ) میں تصنیف کی ہے جس میں علوم عربیہ کی تمام مشہور اصطلاحات کو جمع کر کے ان کی وضاحت کر دی ہے۔ اس میں آپ نے امت اسلام کے فرقوں کا ذکر بھی کیا ہے میں اس معنون میں ان فرقوں کے نام اور صرف وہ تفصیل جو امتزئیات میں ہے لکھ دیتا ہوں۔ امید ہے کہ احباب اس سے محظوظ ہوں گے۔

۱- الأبا ضیہ

لھم المسنونون الی عبداللہ بن ابیہن قالوا لما لقونا من اهل القبلة کفار وھم کلب الکبیر فھو حد غیر مؤمن بناو علی ان الاعمال داخلة فی الایمان وکفوا علیا و اکثر الصحابة (مکتبہ) اباضیہ فرقہ یہ لوگ عبداللہ بن ابیہن کی طرف منسوب ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ ہمارے مخالف جہاں قبیلہ سے ہیں سزا فریبی اور سزا کبیرہ کا مرتکب ہوئے ہیں لیکن مؤمن نہیں۔ کیونکہ اعمال ایمان کا حصہ ہے اور وہ حضرت علی اور ان کے صحابہ رضی اللہ عنہم کو کافر قرار دیتے ہیں۔

۲- الأزارقہ

ھم اصحاب نافع بن الزرق قالوا لفضل علی رضی اللہ عنہ ما للتحکیم وامن ملجم محقق وکلمات الصحابة رضی اللہ عنہم ولفصوا بتخلیلھم فی الساری (مکتبہ) اذادقہ فرقہ بن زرق نے یہ وہ ہیں جو کہتے ہیں کہ حضرت علی رضی اللہ عنہ تخلیم کا جو حصہ ہے کافر ہو گئے۔ رشو ذبا اللہ من ذاکہ ابن ملجم حق پر تھا اور وہ صحابہ کو کافر کہتے ہیں۔ اور ان کا خیال

ہے کہ صحابہ ہمیشہ کفر کے روزخ میں جائیں گے؟

۳- الأتواریہ

ھم اصحاب الاتواریہ واقفوا النظامیہ فیما ذھبوا الیہ وادوا علیہم ان اللہ لا یقدر علی ما اخیل بعد ما اوھلہم عدمہ والانسان قادر علیہ (مکتبہ) یعنی اتواریہ فرقہ۔ اتواریہ کے پیروکار ہیں۔ وہ خیالات میں نظامیہ سے زیادہ مطابقت رکھتے ہیں اور ان کا مزید یہ خیال ہے کہ خدا تعالیٰ نے جن چیزوں کو معلوم ہونے کی خبر دی ہو یا اس کو اس چیز کے عدم کا علم ہو وہ اس کو پیدا کرنے پر قادر نہیں۔ یا انسان قادر ہو سکتا ہے۔

۴- الاسکافیۃ

اصحاب ابی جعفر الاسکاف قالوا ان اللہ تعالیٰ لا یقدر علی ظلم العتقاد بجلال ظلم اصیبا والمجانین فانہ یقدر علیہ (مکتبہ) یعنی اسکافیہ فرقہ ابی جعفر اسکاف کے تلمیذ ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ خدا تعالیٰ عقلمندوں پر ظلم نہیں کرتا۔ بل ایسوں اور مجنونوں پر ظلم کر سکتا ہے۔

۵- الاسحاقیۃ

مثل النصیریۃ قالوا حل اللہ فی علی رضی اللہ عنہ (مکتبہ) اسحاقیہ فرقہ کے لوگ اس بات کے قائل ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت علی رضی اللہ عنہ کے اندر حلول کیا تھا۔

۶- الاسماعیلیۃ

لھم اکتذیہ التبتوا الی امامۃ لاسماعیل بن جعفر الصادق ومن مدھبھم ان اللہ تعالیٰ لا موجود ولا معدوم ولا عالم

جماعت احمدیہ کا جلسہ لانہ ۱۹۳۵ء

اس سال جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر کو بمقام ریلوے منعقد ہوگا۔ احباب جماعت کو جاننے کے لئے اس میں شمولیت کے فائدہ اٹھانے اور اپنے غیر احمدی دوستوں کو بھی ساتھ لائیں۔ تاکہ وہ خود بخود اپنی آنکھوں سے ملاحظہ فرمائیں کہ سلسلہ احمدیہ کے قیام کی غرض و قیامت کیا ہے۔ اور خدا تعالیٰ اس سلسلہ کو کس طرح ترقی دے رہا ہے۔

قرآن کریم میں اسلام کی پیروی کے لئے آیت اُخْلَا سِرْوٰنَ اَنَّا نَاقِی الْاَرْضِ نَنْقُصُھَا مِنْ اَطْلُ حَظِھَا اَضْمَمُ الْعَالَمِیْنَ میں یہ امر پیش کیا گیا ہے کہ اسلام آئینہ آئینہ دنیا کو کھار رہا ہے یعنی اسلام بڑھ رہا ہے اور کفر کم ہو رہا ہے۔ کیا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مخالفین اسلام غالب ہوں گے۔ ظاہر ہے کہ جب وہ دن بدل کم ہو رہے ہیں تو ایک دن آئے گا کہ ان کی مخلوقیت بالکل واضح ہو جائے گی۔ یہی دلیل سلسلہ احمدیہ کی سچائی کی ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے آئینہ آئینہ ترقی دے رہا ہے یہاں جلسہ سالانہ میں ہوا اور اس میں صرف ۷۵ افراد نے شرکت کی تھی۔ حضرت مسیح موعود و علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”۱۸۹۱ء کے جلسہ سالانہ میں صرف ۷۵ افراد نے شرکت کی تھی اور جب بڑی تکفیر پر داشت کر کے مولوی محمد حسین صاحب ٹھٹھی نے میرے خلاف کفر کا فتویٰ کیا تو میرے ۳۰ کی تعداد میں احباب نے شرکت کی۔ یہ خدا تعالیٰ کی عظیم نشان تدریوں کا نشان ہے کہ ٹھٹھی صاحب اور ان کے ہم خیال علماء کو کششوں کا نتیجہ اٹا نکا۔ (مکتبہ) لا اسلام اس طرح جلسہ سالانہ پر آئینہ آئینہ ترقی ہوئی تھی۔ جتنی کہ اب اختلاف تائید کے عہد پارک میں سامنے ہوا کہ فریب احباب جلسہ سالانہ میں شمولیت کرنے میں اور یہ امر آیت مذکورہ کے تحت سلسلہ احمدیہ کی صداقت کی بہت ہی دلیل ہے۔ چاہیے کہ اصحاب جلسہ سالانہ پر تشریف لائیں اور اسے پیش قدمی و ملاحظہ فرمائیں اور یہ بات خدائی الہامی باتوں میں کل فرج عمیق اور یانیت من کل فرج عمیق (مذکورہ) کے ماتحت ہو رہی ہے۔ خاصہم من ظالمین اور اللہ

ولا جاھل ولا قادر ولا عاجز وکذا لک فی جمیع الصفات وذا لک لان الایمان الحقیقی یقتضی المشارکۃ بینہ و بین الخیرات وھو تشبیہ، والنفی المطلق یقتضی مشارکۃ للمحدومات وھو تعطیل بل ھو راجع ہذا المقادیر ورتب للمبتدات (مکتبہ)

اسماعیلیہ فرقہ کے لوگ کہتے ہیں کہ اسماعیل بن جعفر صادق امام تھے اور کہ اللہ تعالیٰ نے موجود ہے اور نہ معلوم نہ عالم ہے نہ جاہل اور نہ قادر ہے نہ عاجز وغیرہ۔ اس کی توجیہ یہ ان صفات کو حقیقی طور پر لائے ہیں جتنا اسے موجودات کے برابر قرار دیتا ہے اور ان صفات کو اس کے نفی کرنا تعطیل ہے یا ان صفات کے ان صفات کا بچنے والا اور رب متفقاوات ہے۔

۷- الأطرا فیۃ

لھم عدد روا اھل الاطراف فیما لھو خیر خیر من الشریۃ وواقفوا اھل السنۃ فی اصوبھم (مکتبہ) اطرا فیہ فرقہ دنیا کے دور دراز علاقوں میں رہنے والوں کو شریعت کا علم نہ ہونے میں معذور قرار دیتے ہیں۔ اور ان کی لکت سے اصول پرستی ختم ہے۔

۸- الامامیۃ

ھم الذین قالوا بالنص الخلی علی امامۃ علی رضی اللہ عنہ وکفوا الصحابۃ وھم الذین اخبرنا علی علی رضی اللہ عنہ عند التکلیم وکفوا وھم انا حشر العارجل کانوا اھل صلوة وعبادۃ۔ (مکتبہ) امامیہ لوگ وہ ہیں جو کہتے ہیں کہ حضرت علی رضی اللہ عنہ کی امامت پر نص صریح موجود ہے اور انہوں نے صحابہ کی تکفیر کی ہے اور وہ وہی لوگ ہیں جنہوں نے تخلیم کے وقت پر حضرت علی رضی اللہ عنہ کی بیعت کی تھی۔ وہ تقریباً بارہ سو تھے جو صوم و صلوة کے باندھے تھے۔

۹- اھل الحق

القوم الذین اصافوا انفسھم الی ما لھو الحق عند ربھم بالحجج والبراہین یعنی اھل السنۃ والجماعۃ (مکتبہ)

قرآن کا اول و آخر از حضرت صاحبزادہ میرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے مدظلہ العالی قرآن شریف کی پہلی (فاتحہ) اور آخری تین سورتوں کی نہایت جامع و لطیف تفسیر مکتب و طباعت مدظلہ صاحب نے لکھی ہے اور پندرہ روپیہ کیلئے (احمد کتابستان لہورہ)

تمام احباب جماعت کیلئے ایک ضروری اعلان

برادران! حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ فرمودہ ۲۹ نومبر ۱۹۵۶ء میں جو اخبار الفضل مورخہ ۵ دسمبر ۱۹۵۶ء میں شائع ہوا ہے احباب جماعت کو کثرت کے ساتھ جلسہ سالانہ پر آنے کی تحریک فرمائی ہے۔ حضور پہلے بھی بعض دفعہ اس غرض کے لئے ارشاد فرماتے رہے ہیں، اور اثرین جلسہ کی رفتار گتاتار بڑھتی رہی ہے۔ لیکن اس مرتبہ جس طریق پر حضور نے جلسہ سالانہ پر آنے کے لئے تحریک فرمائی ہے اس کے نتیجے میں امید ہے انشاء اللہ تعالیٰ پہلے سالوں کی نسبت بہت زیادہ تعداد میں احباب جلسہ سالانہ میں شرکت کریں گے۔ اور خرچ بھی پہلے سے بہت زیادہ اٹھے گا۔ اس لئے میں تمام کارکنان مال سے بھی درخواست کرتا ہوں کہ وہ اپنی ذمہ داری کو پہچانیں۔ اور چندہ جلسہ سالانہ پوری شرح ہتمام احباب سے وصول کرنے کا انتظام کریں۔ ابھی تک کئی جماعتیں ایسی ہیں جن کی وصولی نہایت غیر متعمد ہے۔ جماعتوں کے امراء پر بیڈیٹس صاحبان اور سیکرٹریاں مل کو علیحدہ خطوط کے ذریعہ توجہ دلائی جا رہی ہے۔ اس اعلان کے ذریعہ ہر احمدی دوست سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ نہ صرف اپنا چندہ جلسہ سالانہ ادا کرے۔ بلکہ اس امر کی بھی تکی کرے کہ اس کی جماعت میں باقی احباب نے بھی چندہ جلسہ سالانہ ادا کر دیا ہے۔ اور اگر کسی دوست نے ابھی تک اس چندہ کی پوری ادائیگی نہ کی ہو تو اس سے وصولی کرنے کے لئے کارکنان کا ہاتھ بٹائیں۔ تا جب کہ خرچ پورا ہو سکے۔

(ناظریت اطال)

ضرورت رشتہ

ایک تعلیم یافتہ نیک خدمت شریف النوب۔ شخص زوجان کے لئے شریف خاندان سلیقہ شعار۔ علی دادی دلپسری رکھنے والی خوش اخلاق اور دیندار رشتہ کا ضرورت ہے۔ یہی خط میں مفصل حالات لکھ دیں۔

(ب۔ ج۔ معرفت ادا لہ فروخ ادد۔ ایک روڈ لاہور)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے ۸ دسمبر کی درمیانی شب اپنے فضل سے مجھے دوسرا بچہ عطا فرمایا ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے زولہ کو لمبی عمر عطا فرمائے۔ اور خادم دین بنائے۔

شیخ عبدالحمید نے عاجز و ناتواں دوستی
ناظریت احوال قادیان

جلسہ سالانہ کے موقع پر جمع صلواتین اور عہدہ داران جماعت کا فرض

جلسہ سالانہ کے موقع پر شرعی ضرورت کے ماتحت ظہر و عصر اور مغرب و عشاء کی نمازیں جمع ہونا چاہئے۔ اگر کسی جماعت میں جو احباب دوسری نماز کے وقت مسجد میں تشریف لاتے ہیں۔ ان میں سے بعض احباب کو تو پتہ لگ جاتا ہے کہ دوسری نماز پوری ہے۔ اس لئے وہ پہلی نماز پیلے پڑھ لیتے ہیں اور بعد میں دوسری نماز میں امام کے ساتھ شامل ہو جاتے ہیں۔ اور بعض لوگ پہلی نماز کے خیال سے۔ دوسری نماز میں امام کے ساتھ شامل ہوتے ہیں۔ اور سلام پڑھنے پر ان کو پتہ لگتا ہے کہ دوسری نماز تھی۔ اس بارہ میں علماء و جماعت کے مختلف خیالات تھے۔ مگر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا یہ فیصلہ ہے کہ ایسے مقتدی کی وہ نماز ہو سکتی۔ جو امام کی نماز ہے۔ اور پہلی نماز بعد میں پڑھ لے۔ ہمارے عہدیدار احباب کا فرض ہے کہ وہ جلسہ پر آنے سے قبل اپنے اپنے احباب کو یہ مسند اچھی طرح ذہن نشین کرادیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

جلسہ سالانہ کے موقع پر مسجد مبارک میں

درس قرآن اور سوالات کا جواب

گذشتہ سال جلسہ سالانہ کے موقع پر نظارت اصلاح و ارشاد کے انتظام کے ماتحت مسجد مبارک میں فجر کی نماز کے بعد درس قرآن مولانا جمال الدین صاحب شمس فرماتے تھے۔ اور حافظ محمد رمضان صاحب فاضل تہجد کی نماز باجماعت پڑھاتے تھے اور اسلام اور احیاء کی ترقی اور حضرت صاحب کی صحبت و غایت کے لئے دعا میں ہوتی تھیں۔ یہ انتظام اب کی دفعہ بھی کیا گیا ہے۔ احباب جماعت کو چاہئے کہ اس کے متعلق نوٹ کریں۔ نیز جن احباب کو کوئی خاص سوالات کے جوابات دریافت کرنے ہوں تو وہ سوالات کلمہ نظارت ہذا میں سجوادیں۔ ایک دن درس کے وقت ان سوالوں کے جوابات دے دیئے جائیں گے۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

حضور ایدہ اللہ کی صحت کے لئے اجتماعی دعا

اور صدقہ

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی علالت طبع کے پیش نظر ۱۸ دسمبر بروز جمعہ احباب جماعت میں خاص طور پر دعاؤں کی تحریک کی گئی۔ انشراحاً بیٹے چھوڑ کر روزہ بھی دکھا۔ احباب نے کثیر رقم صدقہ کے طور پر پیش کی۔ جس سے چار ہزار صدقہ کئے گئے اور مبلغ ۸۵۰ روپے پر کو میں مستحقین اور غربا میں تقسیم کر کے بھجوا دیئے گئے۔ مزید بکڑے صدقہ کئے جائیں گے اور مقامی غربا میں بھی یہ رقم تقسیم کی جا رہی ہے۔ احباب جماعت دوازی عمر اور کامل صحت یابی کے لئے دعاؤں میں مصروف رہیں۔ (امیر جماعت دوسری روڈ لاہور)

اصحاب احمد جلد چہارم

خدا تعالیٰ کے فضل سے اصحاب احمد جلد چہارم منشی برکیت و سوانح ایمان افزہ روایات و کتبہ بات حضرت منشی ظفر احمد صاحب کبیر تھلوی شائع ہو چکی ہے۔ اور خریدار ان اصحاب احمد کی خدمت میں ارسال کر دی گئی ہے۔ اگر کسی پاکستانی خریدار کو یہ جلد ۲۲ دسمبر ۱۹۵۶ء تک نہ ملے تو وہ بڑے ہیے خط اصلاح میں بتادہ ان کے نام ارسال کر دی جاوے گا

یہ جلد رسالہ اصحاب احمد کے چار نمبروں کی قائم مقام ہوگی
شیخ اصحاب احمد - قادیان

پس ماندہ ملکوں کی ترقی کے لئے اقوام متحدہ کا خاص فنڈ

پاکستان اور ہندوستان کے درمیان سے ملک فنڈ کا ڈاکٹر عمل متعلقہ امور کے نیویارک میں اقوام متحدہ کی اقتصادی کمیٹی نے فیصلہ کیا ہے کہ پس ماندہ ملکوں کی فنی اقتصادی اور ثقافتی ترقی کے لئے بائیکاٹنگ سے مراد دینے کے ضمن سے ایک خاص فنڈ قائم کیا جائے

لکھنؤ - نے جو قرار اور منظور کی ہے وہ ان دونوں قراروں میں سمجھوتے کا نتیجہ ہے

دوسرے ملکوں کی کمیٹی قرار داد کے تحت جنرل اسمبل کے صدر سر سبھو نے پاکستان اور ہندوستان کے درمیان سے ملکوں کی ایک کمیٹی مقرر کر دی ہے جو اس بات کا فیصلہ کرے گی کہ خاص فنڈ سے کس قسم کے منصوبوں کے لئے امداد دیا جائے گی۔ یہ کمیٹی ہندوستان کے ذیل ملکوں پر مشتمل ہے۔ کینیڈا، جاپان، سوویت یونین، مصر، فرانس، پاکستان، بھارت، جاپان، کینیڈا، ہالینڈ، برطانیہ اور پورٹو ریکو۔ فرانس نے اس فنڈ کے مقاصد کی وضاحت کرتے ہوئے کہا ہے کہ فرانس اس فنڈ کی خاطر اس امداد کو دے گا۔ برطانیہ کوئی فنڈ نہیں دے گا۔ برطانیہ نے مخصوص فنڈ سے متعلق ۱۲

فنڈ کے تمام کا فیصلہ جس کی مختصر روئداد کل سے نو اے وقت میں شائع ہو چکا ہے۔ ایک ایسی قرار داد کے ذریعہ سے اس کا یہ مختلف ملکوں کے درمیان سمجھوتے کے بعد منظور کی گئی ہے یہ فنڈ اقوام متحدہ کی فنی امداد اور ترقیات سے متعلق سرگرمیوں کو توسیع دینے میں معاون ہو گا۔ قرار داد میں کہا گیا ہے کہ اس منصوبے کو جن امدادی سرگرمیوں میں توسیع کی شکل اس لئے دی گئی ہے کہ فنڈ کے لئے دس لاکھ ڈالر سالانہ سے زیادہ رقم نہیں مل سکے گا۔

در عمل تیار ہونے والے اقتصادی کمیٹی میں ایک قرار داد پیش کی گئی جس میں اقوام متحدہ کی جانب سے ایک بڑا فنڈ قائم کرنے کا مطالبہ کیا گیا ہے لیکن ہندوستان نے یہ خیال نظر نہیں رکھا کہ مختلف ملک احمد ہندی پر ہیبت زیادہ سرمایہ خرچ کر رہے ہیں۔ اس لئے کوئی بڑا فنڈ قائم کرنے کے لئے سرمایہ حاصل نہیں ہو سکے گا۔

انہی کے ناکندے بلکہ کمیٹی میں ایک تجویز پیش کی جس میں کہا گیا تھا کہ اقوام متحدہ کے فنی امدادی پروگرام سے کوئی بھی دے کر ترقیاتی منصوبوں کے لئے ایک خاص فنڈ قائم کر دیا جائے

سیر الاینباء صلی اللہ علیہ وسلم

مؤلفہ جناب شیخ عبدالقادر صاحب (توسلم) مرتبہ جماعت احمدیہ لاہور

اس مقدس کتاب میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیدائش سے لے کر وفات تک کے تمام واقعات نہایت مستند ذرائع سے حاصل کر کے پیش کر دیئے گئے ہیں۔ جن کے متعلق یہ کہنا بے حجاب ہو گا کہ مولف نے دریا گورہ میں بند کر دیا ہے۔

در حقیقت یہ تالیف کوئی مستقل تصنیف نہیں بلکہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ مڈلہر عالی کی مولانا اکرام تصنیف سیرت خاتم النبیین کا ہی ہبہ ہے۔ عمدہ اور لطیف حواشی ہے۔ جو مولانا شیخ صاحب نے برہم عرق ریزی اور جانفشانی سے تیار کیا ہے۔

اس میں قطعاً مبالغہ نہیں کہ اس وقت تک رسول پاک کی سیرت پر جس قدر صحیح کتابیں لکھی گئی ہیں۔ ان میں بہترین سیرت ہی سیرت خاتم النبیین ہے۔ جیسا کہ اپنے اور برائے اس کا اعتراض کر چکے ہیں۔ ترجمہ "ذیل کی چند اہم ملاحظہ ہوں۔

سیاح حضرت امیر المؤمنین امیر ۱۵۰ھ کے تالیف نامہ "الغریبہ" نے فرمایا تھا کہ "میں سمجھتا ہوں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی جتنی سیرتیں شائع ہو چکی ہیں ان میں سے یہ بہترین کتاب ہے"

نواب امیر یار جنگ بہادر نے لکھا تھا کہ

"میری نظر میں سیرت کی اردو تالیفات میں یہی سیرت کتاب ہے"

"سیرت خاتم النبیین" ایم۔ ایل۔ اے کے لکھنے لکھا تھا۔ کہ

"میری رائے میں اس زمانہ میں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر کتابیں تصنیف کی گئی ہیں۔ ان میں سے یہ ایک بہترین کتاب ہے"

پس اس بہترین بابے مثل اور لاجاب تصنیف کا نہایت دلگہز اور لطیف خلاصہ اس لئے ہے کہ احباب کرام اسے ناخواند نہ تھوڑے خریدیں۔ خود پڑھیں۔ اور بار بار پڑھیں۔ اور ذکر حبیب سے دھل جیسا کالطفت اٹھائیں۔ یہی نہیں بلکہ عساکر رسول پاک پر یہ بھی فرض و لازم ہے کہ وہ اپنے محبوب آقا کے حالات طبیات سے خود بھی نہیں بلکہ اپنے بیوی بچوں کو بھی واقف رکھ لیں۔ اور اپنی زندگیوں میں اس رنگ میں نمایاں جس کا اس وقت اس کتاب میں پیش کیا ہے۔ کا غور لکھائی۔ جیسا کہ "ذیل" میں ہے۔

مجموعہ تین سو مرتبہ صرف دو روپیہ ستم اعلیٰ اڑھارہ ہے احمدیہ کتاب خانہ رولہ ۱۵۰

بہر کے عذاب سے بچو کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

اد ایسی زکوٰۃ اموال کو بھٹاتی ہے

قرآن مجید کی کوئی آیت منسوخ نہیں ہے

ماہ جنوری ۱۹۷۰ء کے رسالہ الفرقان میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب کا یہ قیمتی مقالہ بطور خاص شہرت پانچ چھڑا ہے۔ پانچ اور نئے خدوہ اور اپنے سالانہ لکچر میں ہی ہر سال حاصل کریں گے۔ دوسرے دوست اور خاص رسالہ "دلنہا" اور فرقان گول بازار سے جلدیلاز کے ایام میں دس آدھیں لے سکتے ہیں۔

لکھنؤ کا رسالہ چندہ صرف پانچ روپیہ ہے۔ شیخ الفرقان۔ رولہ سمجھتے ہو اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے کہا۔ "میری حکومت کو اقوام متحدہ کی سرگرمیوں سے گہری دلچسپی ہے اور وقت آنے پر یہ بظاہر اس کی یقین امداد کرے گا۔"

کی پڑھی سے ازگیا۔ لیکن جانی نقصان نہیں ہوا۔

دو ایسٹ انڈیسی فریج نے کل حیار قوم پرستوں کو گوانی کا نشانہ بنا دیا۔ برہمائی طہ پر اعلان کیا گیا ہے کہ دوسرے کے پیٹل منہ میں تین مسلمان اور پانچ یورپی باشندے ہلاک ہوئے۔

سوڈان کے لئے مریا سے نیل کا پانی قاہرہ ۱۴ دسمبر کل پیمان مصر اور سوڈان کے مابین درمیان دریائے نیل کے پیمانے میں باقاعدا پیدا کرنے کے سوال پر بات چیت شروع ہوئی۔ یہ بات چیت دریائے نیل کا تبادلہ پانی سوڈان کو مہیا کرنے کے متعلق ہے جو سوڈان کی ترقی اور دوسرے آبی ذخائر کی ترقی کے لیے بجا رہے گا۔

نہروین کے استعمال پر ٹیکس

جنریارک ۱۹ دسمبر اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے سیکرٹری جنرل مرٹن ڈال ہرٹول کے اس منصوبے کی توثیق کر دی ہے۔ کہ نہروین کے استعمال کرنے والے ممالک میں جب انڈین سے تین فیصد برچھار بھرنے کی جائے۔ یہ زائد رقم ان اخراجات کی تکمیل پر صرف کی جائے گی۔ جو کہ ہشت سالہ مصر پر اینگلو فرانسیسی جھگڑے کے بعد نہروین کو عطا کرنے پر ہوئے تھے۔ برچھار کے تحت وصول ہونے والی رقم اقوام متحدہ کے خاص فنڈ میں جمع کی جائے گی۔ روسی ہلاک نامک منصوبہ پر رائے شماری کے وقت جیز خاندان ہے۔

بارہوی کی سربراہی میں نے بین کو حادثہ

افضل میں اشتہار دے کر اپنی سحریات کو فروغ دیں۔

